
 
ПРОЄКТ «КОНЦЕПЦІЇ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

ОСВІТИ І НАУКИ НА ПЕРІОД ДО 2026 РОКУ»: 

СТРУКТУРНО-ЗМІСТОВИЙ АНАЛІЗ 

Х. В. Середа, науковий співробітник відділу цифрових 

технологій і комп'ютерного забезпечення 

Проєкт «Концепції цифрової трансформації освіти і науки на період до 

2026 року» (далі – Концепція) спрямовано на реалізацію завдання Національної 

економічної стратегії на період до 2030 р., затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 3 березня 2021 р. № 179 у частині досягнення цілі 3 

«Трансформація сфер життя в ефективні, сучасні та комфортні» напряму 18 

«Цифрова економіка». 
Як зазначено у документі, «Концепція …представляє комплексне 

стратегічне бачення цифрової трансформації освіти і науки, яке відповідає 

засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики 

цифрового розвитку…». 

Метою Концепції є «…використання цифрових технологій для 

трансформації процесів у системі освіти і науки з метою їх спрощення, 

автоматизації та зручності для користувачів». Кінцеву мету заплановано 

досягти через напрями, кожен з яких реалізується через досягнення 

стратегічних цілей. Всього визначено п’ять стратегічних цілей. 

Відповідно до її положень «сьогоднішня система освіти і науки має 

зазнати докорінних цифрових змін та відповідати світовим тенденціям 

цифрового розвитку для успішної реалізації кожною людиною свого 

потенціалу» 1. 

Структуру Концепції становлять: Загальна частина; Проблеми, які 

потребують розв’язання; Мета; Основні завдання Концепції; Шляхи та способи 

вирішення проблем; Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих 

сторін; Очікувані результати; Обсяг фінансових, матеріально-технічних, 

трудових ресурсів. 

Основними завданнями Концепції є реалізація та досягнення операційних 

цілей. Всього Концепцією визначено 10 операційних цілей, які розподілені в 

межах досягнення стратегічних цілей. 

У розділі «Шляхи та способи вирішення проблем» детально описано 

шляхи та способи, які дадуть змогу забезпечити розв’язання окреслених 

проблем відповідно до цілей, визначених цією Концепцією. 
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Проєкт Концепції було представлено для громадського обговорення та 

висловлення пропозицій. За результатами громадського обговорення 

підготовлено та оприлюднено «Звіт про громадське обговорення проєкту 

Концепції цифрової трансформації освіти і науки на період до 2026 року» 2. 
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